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RESPUESTAS

Numero | Clave | eje tematico habilidad cognitiva

1 D Numeros Aplicacion

2 A Numeros Aplicacion

3 D Numeros Aplicacion

4 A Numeros Aplicacion

5 E Numeros Aplicacion

6 C Numeros Analisis, Sintesis y Evaluacion
7 A Numeros Aplicacion

8 C Nimeros Aplicacion

9 C Nuimeros Aplicacion

10 A Numeros Analisis, Sintesis y Evaluacién




Instrucciones

ES DE SUMA IMPORTANCIA QUE PRESTE ATENCION A TODAS LAS

INSTRUCCIONES QUE SE LE ENTREGAN, TANTO EN EL FOLLETO COMO EN LA

HOJA DE RESPUESTAS.

Este modelo consta de 10 preguntas. Cada pregunta tiene 5 opciones, senialadas con las
letras A,B,C,D y E, una sola de las cuales es la respuesta correcta.

COMPRUEBE QUE LA FORMA QUE APARECE EN SU HOJA DE RESPUESTAS
SEA LA MISMA DE SU FOLLETO. Complete todos los datos pedidos, de acuerdo
con las instrucciones contenidas en esa hoja, porque ESTOS SON DE SU EXCLUSIVA
RESPONSABILIDAD. Cualquier omisién o error en ellos impedird que se entregue sus
resultados. Se le dara tiempo suficiente para ello antes de comenzar la prueba.

DISPONE DE 1 HORAS y 0 MINUTOS PARA RESPONDERLO.

Las respuestas a las preguntas se marcan solo en la hoja de respuestas que se le ha
entregado. Marque su respuesta en la fila de celdillas que corresponda al nimero de la
pregunta que esta contestando. Ennegrezca completamente la celdilla, tratando de no
salirse de ella. Hagalo exclusivamente con lapiz grafito N® 2 o portaminas HB.

NO SE DESCUENTA PUNTAJE POR RESPUESTAS ERRADAS.

Si lo desea, puede usar este folleto como borrador, pero no se olvide traspasar oportu-
namente sus respuestas a la hoja. Tenga presente que se consideraran para la evaluacién
exclusivamente las respuestas marcadas en dicha hoja.

Cuide su hoja de respuestas. No la doble ni la manipule innecesariamente. Escriba en
ella solamente los datos solicitados y las respuestas.

El nimero de serie del folleto no tiene relacion con el nimero del codigo de barra que
aparece en la hoja de respuestas; por lo tanto, pueden ser iguales o distintos.




INSTRUCCIONES ESPECIFICAS

Las figuras que aparecen en el ensayo son solo indicativas.

Los graficos que se presentan en este ensayo estan dibujados en un sistema de ejes
perpendiculares.

Se entendera por dado, a aquel que posee 6 caras, donde al lanzarlo las caras son
equiprobables de salir.

En esta prueba, las dos opciones de una moneda son equiprobables de salir, a menos
que se indique lo contrario.

Los ntimeros complejos i y -i son las soluciones de la ecuacién 22 + 1 = 0.
Si z es un numero complejo, entonces z es su conjugado y |z| es su modulo.

Si Z es una variable aleatoria continua, tal que Z ~ N(0,1) y donde la parte
sombreada de la figura representa a P(Z < z), entonces se verifica que:

z P(Z < 2)
0,67 0,749
0,99 0,839
1,00 0,841
1,15 0,875
1,28 0,900
1,64 0,950
1,96 0,975
2,00 0,977
2,17 0,985
2,32 0,990
2,58 0,995




INSTRUCCIONES PARA LAS PREGUNTAS DE SUFICIENCIA DE DATOS

En las preguntas de Suficiencia de Datos no se pide la soluciéon al problema, sino que se decida
si con los datos proporcionados tanto en el enunciado como en las afirmaciones (1) y (2) se
pueda llegar a la solucion del problema.
Es asi, que se deberd marcar la opcion:

A) (1) por si sola, si la afirmacién (1) por si sola es suficiente para responder a la pregunta,
pero la afirmacién (2) por si sola no lo es,

B)  (2) por si sola, si la afirmacion (2) por si sola es suficiente para responder a la pregunta,
pero la afirmacién (1) por si sola no lo es,

C) Ambas juntas, (1) y (2), si ambas afirmaciones (1) y (2) juntas son suficientes para
responder a la pregunta, pero ninguna de las afirmaciones por si sola es suficiente,

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2), si cada una por si sola es suficiente para responder a la
pregunta,

E)  Se requiere informacién adicional, si ambas afirmaciones juntas son insuficientes para
responder a la pregunta y se requiere informacion adicional para llegar a la solucién.

SIMBOLOS MATEMATICOS

< es menor que ~ es congruente con
> es mayor que ~ es semejante con

< es menor o igual a 1 es perpendicular a
> es mayor o igual a # es distinto de

< angulo recto || es paralelo a

< angulo € pertenece a
log logaritmo en base 10 AB trazo AB

¢ conjunto vacio |z| valor absoluto de x
In logaritmo en base e x! factorial de x

U uniéon de conjuntos N interseccion de conjuntos
A° complemento del conjunto A U vector u




La luz recorre aproximadamente 300.000 kilometros en un segundo. Esta distancia
escrita en notacion cientifica es:

A) 300103 km
B) 30-10* km
C) 3-10* km
D) 3-10° km
E) 3-10° km

Pregunta ID: 1040069
Autor: Editorial Moraleja ..

SOLUCION

Recordemos que un ntimero estd escrito en notacion cientifica si esta escrito de la
forma: a- 10" con 1 < a<1l0yn Z

Por lo tanto 300000 escrito en notacién cientifica es: 3 - 10°

El resultado de 3% + (—2)° — 2% + 5° es:

A) 4
B) 5
C) 6
D) 7
E) 8

Pregunta ID: 26664
Autor: Puntaje Nacional ..

SOLUCION

Al desarrollar se obtiene:

P+ (=22 -2 +59=2T—-8—-16+1=14

53 4 5%
52n + 5n

A) 5

B) 25

C) 125

D) 5"

E) 52



Pregunta ID: 1040744

Autor: Editorial Moraleja ..

SOLUCION
53n 4 520
520 4 Hn

527 (5" 4 1)
5n(5" + 1)

5n

VVIT+1- /1T -1 =

A) 4
B) Vi7
C) V18
D) 17
E) 18

Pregunta ID: 34666
Autor:

SOLUCION

VAVIT + 14/V/17T - 1 =
= V(WIT+ 1) (V17 - 1)
— /1T =12

= JI7—1

V16
4

Y—8+2.14° =

HUOUU§>ﬁ

) 4
) 3
) 2
) 1
) 0

Pregunta ID: 5842
Autor:

SOLUCION



La rafz ctibica de —8 es —2 y 14° = 1, por lo tanto el ejercicio queda:

—2+2=0

%/a es un nimero real negativo si:
(1) m es un entero impar
(2) a es un real negativo

b

(1) por si sola

oy

)
) (1) por si sola

) Ambas juntas, (1) y (2)
)

)

O Q

Cada una por si sola, (1) 6 (2)

=

Se requiere informaciéon adicional

Pregunta ID: 1040585
Autor: Editorial Moraleja ..

SOLUCION
(1) m es un entero impar
(2) a es un real negativo

El primer requisito para que una raiz de como resultado un niimero negativo es que
su base sea un nimero impar, luego m debe ser impar y hace que (1) sea necesa-
rio, pero no suficiente. El segundo requisito es que el nimero dentro de la raiz, al
mismo tiempo debe ser negativo lo que hace que (1) y (2) resuelvan en problema
en conjunto pero en ningun caso s6lo uno de ellos basta.

Un rectdngulo tiene /5 metros de ancho y 4/10 metros de largo. ;Cuanto mide la
quinta parte de su area?

A) V2 m?

B) /15 m?

C) V10 m?

D) /6 m?

E) 25 m?
Pregunta ID: 34486
Autor:
SOLUCION

Calculemos el area del rectangulo:



A =+/5+/10

A =+/50
A = +4/252
A = 54/2 m?

5v2
Por lo tanto, la quinta parte del area del rectangulo es \5f m? = /2 m2.

El valor de 1/34/3 es:

A) 33
B) V9

C) V27
D) 27
E) 36

Pregunta ID: 1040244
Autor: Editorial Moraleja ..

SOLUCION
V33 =+/19-3=1+/127

Pasemos las raices a fraccién y recordemos: (a")™ = a

n-m

1

((27)%>§ — 27% = 27

Y27 + /36 — §/—8 =

A) 1

B) 4

C) 5

D) 6

E) 7

Pregunta ID: 16535
Autor:
SOLUCION

Desarrollamos la expresion:

V2T + V36— V/—8=-3+6—(-2)=-3+6+2=-3+8=5



10.- Al ordenar en forma decreciente los nimeros a = 3v/5,b = 4v/3 y ¢ = 5v/2, se

obtiene:

A) ¢ ba
B) a,bc
C) b,a,c
D) c¢,a,b
E) b,ca

Pregunta ID: 1040085
Autor: Editorial Moraleja ..

SOLUCION

Dejemos los niimeros expresados dentro de una sola raiz, para luego elevarlos al cuadrado.
Luego de este procedimiento los ordenamos de mayor a menor.

a =3V5=19-5=145
Ahora elevamos al cuadrado:
(v/45)” = 45.

b = 44/3 = /163 = /48
(VS)® = 48,

¢ = 5V2=+25-2=1+/50
(v/50)" = 50.

Por lo tanto:

c>b>a

10
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HOJA DE RESPUESTA

POR FAVOR, NO RAYAR NI ESCRIBIR SOBRE LOS CUADRADOS NEGROS pulntajle ‘
nacional.c
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